
 

 
 
Ouderraad de Neerakker 

Notulen vergadering 
Datum:  maandag 2 maart 2026 
Tijd± 19.30 – 21.00 uur 
Locatie: Regenboog – De Neerakker 
Aanwezig: Astrid, Chantal, Marloes, Natascha, Roel, Britt en Lisanne 
Afgemeld: Annemieke 
 

Agenda: 
1. Opening 
Geen bijzonderheden. We bespreken kort de frequentie van de vergaderingen. Het aantal is 
afgenomen. Als er tussentijds iets is bespreken we dit via de app, bevalt prima.  
 
2. Mededelingen 

a. Voorzitter: - 

b. Secretaris: - 
 

3. Terugblik activiteiten 

a. Sinterklaas 

o Kadootjes weer ingepakt via St. Ursula (via Roel) 

o Sint opgehaald en rondgang door school. Soepel gegaan. 

o Volgend jaar op dezelfde manier opzetten. 

 

b. Kerst 

o Goed gegaan. 

o Er zou roulatie-schema komen in het soort activiteiten. Gemengde geluiden hierover, 
ook in klankbordgroep. Nog niet duidelijk wat het zou worden. 

o In januari zou er een online afspraak zijn om te brainstormen of er een roulatie-schema 
moet komen en hoe dat ingevuld gaat worden. Is niet doorgegaan omdat er nog teveel 
onduidelijkheid is hoe invulling zal zijn. 

o Zodra er meer duidelijkheid is zal werkgroep geïnformeerd worden. 

 

c. Carnaval 

o Bestellen van chips via AH gedaan. Zij hebben ook deel gesponsord. Volgend jaar via 
Jumbo bestellen omdat school daar zakelijke rekening heeft; handiger met bezorgen. 

o Omgooien van het programma was noodzakelijk door het weer.  

o Schoolprinsenpaar en raad van 11 moet meer in belangstelling staan. Koelekop en 
Kwakkert zijn aanwezig; is vaak erg groot gezelschap. Er zijn wel ook diverse 
voorschriften waar ze zich aan moeten houden.  

o Natascha neemt op met de vorst van de Kwakkert (Ruud) welke mogelijkheden er zijn. 
En schakelt vervolgens met Sanne en Collin om te kijken naar goede afstemming voor 
volgend jaar. 

o Verkeersregelaars zijn geregeld via Yvonne. Is goed gegaan. 

o Astrid heeft geëvalueerd met Sanne en Collin wat de status van de capes is. Er moeten 
kleine herstelwerkzaamheden gedaan worden. Bekijken waar we dit kunnen navragen 
voor ondersteuning. Wellicht bij ouders. 

 



 

 

 

 

4. Vooruitblik activiteiten 

a. Koningsspelen 

o Regelmatig contact met Niels. Druk bezig met regelen. 

o Handbal, brandweer, schutterij. Andere verenigingen nog niet zeker. 

o Planning wordt gemaakt. 

o Ontbijt: aantal vrijwilligers voor nodig. 

o Er is uitvraag gedaan naar ouders die willen helpen; veel aanmeldingen. 

 

b. Schoolfotograaf 

o Is geregeld, zelfde als vorig jaar 

o Donderdag 4 juni 

o Hulp: Marloes (contactpersoon), Natascha, Britt en Wendy Pijls (via Marloes) 

 

c. Goede-doelen-actie (kleinere actie) 

o Gesloten beurs actie.  

o Diverse groepen zijn spellen gaan doen, of gaan dit in de komende weken 
doen, bij ouderencentra. 

o Volgend jaar weer een andere actie. 
 

d. Eindejaarsfeest groep 8 incl afscheidsboek 

o Er staat een afspraak gepland voor a.s. woensdag met Annemieke, 
Lisanne, Lieke, Nancy en Sandra. 

o Draaiboek doornemen en vervolgens taken verdelen 

o Benodigdheden: Bombardon reserveren, frietwagen, fotograaf, tegel, 
film, ranja, boekje etc. 

o Annemieke (feest; contactpersoon vanuit OR), Britt (feest), Natascha (feest), 
Lisanne (boekje) 

e. Lief-en-leed-potje 

o Kadootje voor Cor en An geregeld 

o Kadootje voor Dennis geregeld 

o Juf Joke heeft diverse malen zwangerschapsverlof vervangen 

 

5. Lief & Leed en Mededelingen vanuit het team 

o In zomervakantie gaat juf Sanne trouwen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

6. Rondvraag en sluiting 

o Rondvraag 

o Kamp groep 8: wordt er ouderhulp verwacht of alleen nachtwacht? 
Er komt een info-avond; dan meer info beschikbaar. 

o Input aanleveren voor nieuwsbrief. Aandacht voor aanwas ouders groep 1-2-3. 

o Laatste bijeenkomst verzetten ivm uitslagenavond schoolexamens en 
wandelvierdaagse in Heythuysen. 

 

o Afsluiting 
 

Iedereen bedankt voor de aandacht. Vergadering gesloten om 20.45 uur.  
De volgende vergadering staat gepland op dinsdag 16 juni 2026. We sluiten af met 
een borrel. 


